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Přítomni: 

 Mgr. Vojtěch Pospíšil   Josefov – předseda a starosta 

 Mgr. Josef Osička   Moravský Žižkov – místopředseda a starosta   

 Ing. Eva Rajchmanová   Dolní Bojanovice – starostka 

 Bc. Jana Filipovičová   Hrušky – starostka 

 Mgr. Ladislav Straka   Lanžhot – starosta 

 Mgr. Petra Říhová   Lanžhot - místostarostka 

 Mgr. Renáta Priesterrathová  Ladná – starostka 

 Mgr. Libor Balga   Kostice - starosta 

 Mgr. Tomáš Klásek   Lužice – starosta 

 Ing. Ivo Padalík   Starý Poddvorov – starosta 

 Marta Otáhalová   Mikulčice – starostka 

 Ing. Lubomír Zahradník   Prušánky – starosta  

 Ing. Zdeněk Tesařík   Tvrdonice – starosta 

 Ing. Josef Smetana   Technicko-ekonomický pracovník 

 Ing. Petra Křivánková    

Omluveni: 

 Mgr. Hana Zoubková   Týnec – starostka 

 Zdeněk Brhel   Nový Poddvorov – starosta 

 

Zapisovatel:  

 Bc. Eliška Petrlová    manažerka svazku 

 

Program: 

1. Zahájení  

2. Kontrola plnění usnesení  

3. Organizační záležitosti:  

- přeložení termínů či zrušení akcí: Zpěváčci Podluží, Přehlídka dětských folklorních   

  souborů, Verbíři Podluží, Cyklovýlet, Výjezdní zasedání 

- smlouva na provedení přezkumu hospodaření roku 2020 firmou AUDIT Brno spol. s r.o. 

- smlouva o poskytnutí práv k užívání software KEO4 od společnosti ALIS, spol. s r.o. 

4. Zpráva o činnosti za rok 2019 

5. Zpráva revizní komise za rok 2019 

6. Projednání účetní závěrky DSO za rok 2019 

7. Projednání závěrečného účtu DSO za rok 2019 

8. Různé:  

- propagační materiály RP 

-aktuální situace s COVID-19 na Podluží a v ČR, smlouvy o dotační management,  

9. Diskuse 

10. Závěr 
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Bod programu č. 1 – Zahájení 

Starosta obce, Ing. Zdeněk Tesařík, přivítal všechny přítomné a následně předal slovo předsedovi 

svazku obcí, Mgr. Vojtěchu Pospíšilovi. Předseda svazku seznámil všechny přítomné  

s programem zasedání. Hlasování bude uváděno v pořadí: pro-proti-zdržel se. 

Usnesení č. 1/54 

Členská schůze RP schvaluje program zasedání členské schůze Regionu Podluží. 

  H: 12-0-0 

 

 

Bod programu č. 2 – Kontrola plnění usnesení  

Manažerka, Bc. Eliška Petrlová, seznámila přítomné s kontrolou plnění usnesení z minulého 

zasedání a z posledního zasedání je jeden úkol k dořešení, konkrétně propagační materiály Regionu 

Podluží, záležitost bude probrána v bodě různé. 

Usnesení č. 2/54 

Členská schůze RP bere na vědomí kontrolu plnění usnesení z minulého zasedání. 

                                                                                                                                                H: 12-0-0 

 

 

Bod programu č. 3 – Organizační záležitosti (Přeložení termínů či 
zrušení akcí: Zpěváčci Podluží, Přehlídka dětských folklorních   
souborů, Verbíři Podluží, Cyklovýlet, Výjezdní zasedání; Smlouva na 
provedení přezkumu hospodaření roku 2020 firmou AUDIT Brno spol. 
s r.o.; Smlouva o poskytnutí práv k užívání software KEO4 od 
společnosti ALIS, spol. s r.o.) 
 

 

Přeložení či zrušení termínů akcí: předseda, Mgr. Vojtěch Pospíšil konstatoval, že z důvodu 

koronaviru byly odloženy akce Regionu Podluží, konkrétně se jedná o akci Zpěváčci, Verbíři 

Podluží a Přehlídka dětských folklorních souborů, tedy akce zaměřené pro děti. Tyto akce pro děti 

navrhuje nerušit, prověřit zájem souborů, a přeložit je na nový termín na podzim, aby měly děti 

možnost se zúčastnit. Byla zažádána dotace na JMK na dětské přehlídky, momentálně jsou dotace 

pozastaveny. Náklady spojené s přehlídkami, jsou zahrnuty v rozpočtu Regionu Podluží. Starostka, 

Mgr. Renáta Priesterrathová konstatovala, že by akce nepřesouvala na nový termín, jelikož budou 

na podzim akce, které mají být, a ty, které se neuskutečnily, ponechat až opět na příští rok. Starosta, 

Mgr. Ladislav Straka podotkl, že by prověřil, zdali je ze strany rodiče akce zájem, jelikož jsou 

obavy z nákazy koronavirem a pustili, tak děti na vystoupení.  Starosta, Mgr. Tomáš Klásek sdělil, 

že by akce uskutečnil, aby se neztratila aktivita a zájem o tyto akce a prověřil by ke všem 

skutečnostem zájem u rodičů, zdali by se děti chtěly a mohly zúčastnit. Starostka, Bc. Jana 

Filipovičová sdělila, že se v Hruškách neuskuteční letos Běh Boba Zháňala, jelikož se budou snažit 

dohnat učivo s dětmi ve škole, co se zameškalo z důvodu koronaviru. 

Cyklovýlet – předseda, Mgr. Vojtěch Pospíšil informoval, že cyklovýlet byl také odložen z důvodu 

koronaviru a nový termín je navržen 11.9.2020. Dále předseda podotkl, že sponzoring je přislíben  

i v novém termínu. Starostové krátce diskutovali nad navrženým termínem. Starosta, Ing. Ivo 

Padalík, sdělil, že by akce odložil na příští rok. Předseda konstatoval, že když se budou akce rušit, 

může se stát, že už nebude obnovena. Předseda pověřil manažerku, aby zajistila informace týkající 

se akcí, tj. prověřit, ze strany rodičů, jestli je o akce zájem, aby se uskutečnili v podzimních 

termínech, prověřit dotčené obce, zdali mají volné prostory, a také zdali s uskutečněním akce 

souhlasí.   
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Výjezdní zasedání – předseda, Mgr. Vojtěch Pospíšil se dotázal přítomných, zdali je zájem, aby se 

letos uskutečnilo výjezdní zasedání v novém termínu. Starostové se shodli, aby se výjezdní zasedání 

uskutečnilo, z důvodu koronaviru, až v roce 2021, místo ponecháno – Lánov, Krkonoše. 

Usnesení č. 3a/54 
Členská schůze RP bere na vědomí informace o kulturních akcích (Zpěváčci, Verbíři Podluží  

a Přehlídka dětských folklorních souborů) a pověřuje manažerku k zajištění informací, zdali je  

o akce ze strany rodičů a dotčených obcí v podzimních měsících zájem.  

H: 12-0-0 

Usnesení č. 3b/54 
Členská schůze RP bere na vědomí informace o cyklovýletu, který se uskuteční v novém 

termínu 11.9.2020 a manažerka prověří záležitosti s akcí související. 

H: 12-0-0 

Usnesení č. 3c/54 
Členská schůze RP bere na vědomí výjezdní zasedání, které je z důvodu koronaviru odloženo na 

rok 2021. 

H: 12-0-0 

 

Smlouva na provedení přezkumu hospodaření – předseda, Mgr. Vojtěch Pospíšil seznámil 

přítomné s obsahem smlouvy o přezkumu hospodaření roku 2020 firmou AUDIT Brno spol. s r.o. 

Přítomní starostové nemají námitek.  

Usnesení č. 3d/54 
Členská schůze RP bere na vědomí zadání přezkumu hospodaření na rok 2020 s firmou AUDIT 

Brno spol. s r.o. 

H: 12-0-0 

Usnesení č. 3e/54 
Členská schůze RP schvaluje uzavření smlouvy na provedení přezkumu hospodaření na rok 2020 

s firmou AUDIT Brno spol. s r.o. 

H: 11-0-1(zdržel se: Ing. Eva Rajchmanová) 

 

Smlouva o poskytnutí práv k užívání software KEO4 od společnosti ALIS, spol. s r.o. – Ing. 

Josef Smetana seznámil přítomné s obsahem smlouvy o poskytnutí práv k užívání nového účetního 

programu KEO4, která bude poskytnuta od firmy ALIS, spol. s r.o. Přítomní starostové nemají 

námitek. 

Usnesení č. 3f/54 

Členská schůze RP schvaluje smlouvu o poskytnutí práv k užívání softwaru KEO4 od společnosti 

ALIS, spol. s r.o. 

                                                                                                                                               H: 12-0-0 

 

Bod programu č. 4 – Zpráva o činnosti za rok 2019 
 

Zpráva o činnosti za rok 2019 – manažerka, Bc. Eliška Petrlová, informovala přítomné  

o zpracované Zprávě o činnosti za rok 2019. Všichni zástupci obcí měli ke Zprávě o činnosti 

dálkový přístup a se Zprávou se tak mohli seznámit. Ke Zprávě o činnosti nebyly žádné 

připomínky. 

Usnesení č. 4/54 

Členská schůze schvaluje Zprávu o činnosti DSO Region Podluží za rok 2019. 

                                                                                                                                                 H:12-0-0 
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Bod programu č. 5 – Zpráva revizní komise za rok 2019 
 

Zpráva revizní komise za rok 2019 – starostka, Mgr. Renáta Priesterrathová, seznámila přítomné 

se zprávou revizní komise za rok 2019. Členové revizní komise navrhují, aby příští členem revizní 

komise byl zástupce s ekonomickým vzděláním, případně aby byl, před konáním revizní komise, 

doložen komentář k finančním položkám, pro snadnější orientaci ve Zprávě. Komentář 

k jednotlivým položkám byl představen na členské schůzi a předseda, Mgr. Vojtěch Pospíšil 

konstatoval, že další zpráva bude revizní komisi připravena s komentáři k finančním položkám. 

Usnesení č. 5/54 

Členská schůze schvaluje Zprávu z revize hospodaření DSO Region Podluží za rok 2019. 

                                                                                                                                                 H:12-0-0 

 

Bod programu č. 6 – Projednání účetní závěrky DSO za rok 2019 
 

Projednání účetní závěrky DSO za rok 2019 – Ing. Josef Smetana, seznámil přítomné s obsahem 

účetní závěrky DSO RP za rok 2019. Účetní závěrka byla provedena k 31.12.2019, datum 

rozhodování o schválení účetní závěrky je 12.5.2020. V hospodaření nebyly shledány žádné 

nedostatky.  

Členská schůze DSO RP nezjistila, že by účetní závěrka neposkytla v rozsahu předložených 

podkladů v souladu s § 4 vyhlášky č. 220/2013 věrný a poctivý obraz předmětu účetnictví  

a finanční situace účetní jednotky. 

Usnesení č. 6/54 

Členská schůze schvaluje účetní závěrku DSO Regionu Podluží za rok 2019. 

                                                                                                                                                 H:12-0-0 

 
Bod programu č. 7 – Projednání závěrečného účtu DSO za rok 2019 
 

Projednání závěrečného účtu DSO za rok 2019 – Ing. Josef Smetana seznámil přítomné 

s obsahem dokumentu Závěrečný účet Regionu Podluží za rok 2019. Následně představil zprávu 

soukromého auditora Ing. Františka Dvořáka a seznámil přítomné se zněním výroku v rámci přezkumu 

hospodaření. 

Usnesení č. 7a/54 

Členská schůze bere na vědomí Zprávu nezávislého auditora o výsledku přezkoumání 

hospodaření svazku obcí Regionu Podluží za rok 2019. 

                                                                                                                                                 H:12-0-0 

Usnesení č. 7b/54 

Členská schůze projednala Závěrečný účet svazku obcí za rok 2019 a souhlasí s celoročním 

hospodařením za rok 2019, a to bez výhrad. 

                                                                                                                                                 H:12-0-0 

 
 

Bod programu č. 8 - Různé 
 

Propagační materiály – manažerka, Bc. Eliška Petrlová, seznámila přítomné s návrhem rozpočtu 

na pořízení propagačních materiálů pro Region Podluží, které budou sloužit k prezentaci Regionu, 

na různých, nejen kulturních, akcích jako jsou Zpěváčci, Verbíři, a jiné, výhledově na dobu dvou až 
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tří let. Navržený rozpočet v částce cca 60 tisíc Kč obsahuje pořízení – propisek, papírových tašek, 

silikonových náramků, butonů, pláštěnek, poznámkových bločků a sportovního baťohu. Mgr. Petra 

Říhová, místostarostka Lanžhota navrhla, aby se pořídilo více pláštěnek. Starosta, Ing. Ivo Padalík 

navrhl, aby se pořídilo cca 20ks krabic na víno se znakem Regionu Podluží, neboť při návštěvě 

spřátelených obcí či regionů se bude jednat o vhodnou pozornost z regionu. Starostové s navrženým 

rozpočtem a materiály souhlasí.  

Usnesení č. 8a/54 

Členská schůze RP schvaluje částku 60 tisíc Kč na pořízení reklamních předmětů Regionu 

Podluží. 

H:12-0-0 
 

Aktuální situace s COVID-19 na Podluží a v ČR – předseda, Mgr. Vojtěch Pospíšil, se v úvodu 

vyjádřil ke vzniklé situaci s COVID-19 v ČR a poděkoval všem, kteří se jakoukoliv pomocí podíleli 

k zajištění bezpečnosti svých občanů. Jmenovitě poděkoval starostovi, Mgr. Jožkovi Osičkovi, a 

starostovi, Ing. Ivo Padalíkovi, za zajištění dezinfekce pro obce Regionu Podluží. Dále konstatoval, 

že si obce v této krizové době musely zjišťovat všechny potřebné informace sami. Obce náležící do 

ORP Břeclav neobdržely žádné informace z krizového štábu ORP Břeclav. Jednotliví starostové 

Regionu si sdělovali informace mezi sebou, aby se domluvili na společné strategii a postupu k 

zajištění konkrétních věcí, např. uzavření mateřských školek, zajištění dezinfekcí, šití roušek a jiné. 

Starosta, Mgr. Libor Balga, sdělil, že to horší nás, především z hlediska ekonomického, ještě čeká a 

bude to mít velký dopad na obecní rozpočty. Předseda, Mgr. Vojtěch Pospíšil konstatoval, že je 

třeba se silně ozvat, sdělit stanovisko do novin, výzvu ostatním obcím, ORP nebo DSO nebo sepsat 

petici. Starosta, Ing. Zdeněk Tesařík apeloval na ostatní, aby obce byla více aktivní, a aby se za 

Region Podluží zaslal otevřený dopis předsedovi SMOČR Mgr. Františkovi Luklovi, svolat 

mimořádné zasedání s cílem spojení sil obcí na nekrácení obecních rozpočtů. Předseda sdělil, že 

tuto aktivitu podporuje a výzvu za, RP připraví a budou vyzvány další DSO a jiné zastupující 

subjekty k vzájemnému jednání s vládou ČR.  

 

Předseda, Mgr. Vojtěch Pospíšil dále zmínil problematiku Hodů na Podluží“, které jsou součástí 

každé obce a z důvodu koronaviru není jisté, zda se hody uskuteční. Dále konstatoval, že Obec 

Josefov „Hody“ uspořádá, a budou takové, jaké budou moci být z hlediska uvolňování opatření. 

Starosta, Mgr. Tomáš Klásek sdělil, že v Obci Lužice jsou Hody začátkem července jako první, a 

zatím zvažují, podle uvolňování opatření, zda se Hody uskuteční či ne. Starosta, Mgr. Libor Balga 

konstatoval, aby se obce na Podluží sjednotili v tom, zdali se „Hody“ v obcích konat budou či 

nikoliv. Předseda svazku, místopředseda Mgr. Josef Osička a starosta Ing. Zdeněk Tesařík 

apelovali, aby se hody v obcích uskutečnily, protože se jedná o nejvýznamnější společenskou 

událost v obci a folklorní tradici. Následovala diskuze starostů nad jednotlivými akcemi v obcích, 

jak kulturních, tak i sportovních, a také diskutovali nad prázdninovým provozem mateřských 

školek, příměstských táborů, atd.  

 

Usnesení č. 8b/54 

Členská schůze RP schvaluje,  aby DSO Region Podluží vyzval otevřeným dopisem ostatní 

DSO, ORP a jiné zastupující subjekty k vzájemnému jednání s vládou ČR, proti nesouhlasu se 

zásahy do rozpočtových příjmů obecních samospráv. 

H:12-0-0 
 

Zvony Podluží – návrh konceptu – Ing. Josef Smetana seznámil přítomné s návrhem na nový 

koncept zpravodaje Zvony Podluží, který zpracoval šéfredaktor zpravodaje, Ing. Petr Hynek. 

Součástí nového konceptu je také nová grafika časopisu, která by mohla být zpracována Mgr. 

Yvonou Jandákovou. Nová grafika zpravodaje by se měla přiblížit mladší generaci tak, aby 

zpravodaj oslovil všechny věkové kategorie regionu. Návrh nového konceptu bude rovněž 

představen na redakční radě. Náklady nového konceptu zpravodaje by, pro RP, zůstaly stejné, tedy 
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ve výši 190 tisíc Kč. Více náklady na nový zpravodaj mohou být kompenzovány případnými příjmy 

z inzerce a provedením nové kalkulace na tisk zpravodaje. Šéfredaktor, Ing. Petr Hynek může 

pomoci se zajištěním finančních prostředků ze strany inzerentů, neboť má s tímto zkušenosti 

(vydává časopis „Vinař, sadař“). Rovněž je ochotný se s jednotlivými obcemi sejít a probrat s nimi 

dané téma rubriky. Nový koncept Zpravodaje by měl být zaměřen na současnost a budoucnost, 

momentálně je zaměřený spíše na minulost a historii. Předseda, Mgr. Vojtěch Pospíšil konstatoval, 

že nový návrh koncept rovněž vyplývá ze Strategie rozvoje RP i jednotlivých obcí, kdy bylo 

uskutečněno dotazníkové šetření a besedy s občany. Každá obec bude mít možnost příspěvku. Ing. 

Smetana sdělil, že šéfredaktor Ing. Petr Hynek zajistí dohled nad vyvážeností obcí. Starosta, Mgr. 

Tomáš Klásek sdělil, že témata už jsou již vyčerpány. Následovala diskuze. Manažerka, Bc. Eliška 

Petrlová sdělila, že červnové vydání zpravodaje zůstane ve stejném rázu jako doposud, neboť téma 

by bylo zaměřeno na současný cestovní ruch - "Pozvánka na výlet pro sousední obce aneb Proveďte 

návštěvu po obci tak, aby si ji i ona zamilovala“, redakční uzávěrka 3.6.2020. Nový koncept by se 

přichystal až na zářijové, případně říjnové vydání.  

  

Usnesení č. 8c/54 

Členská schůze RP schvaluje návrh konceptu zpravodaje Zvony Podluží, se zkouškou na dvě 

čísla. Červnové vydání vyjde v původním konceptu s tématem zaměřeným na cestovní ruch. 

H:12-0-0 
 

Smlouvy na dotační management pro obec Rohatec – předseda, Mgr. Vojtěch Pospíšil, seznámil 

přítomné s návrhem smluv na dotační management pro obec Rohatec. Obdržené finance budou 

využity pro potřeby Regionu Podluží. 

Usnesení č. 8d/54 

Členská schůze RP schvaluje smlouvy na dotační management pro Obec Rohatec. 

H:12-0-0 
 

Nabídka ošetření stromů p. Pavka, Mikulčice – předseda, Mgr. Vojtěch Pospíšil, informoval 

přítomné, že jej oslovil pan Pavka z Mikulčic s nabídkou na ošetření alejí v území Regionu Podluží. 

V současné době péči a ošetření alejí provádí firma Larix z Lužic. Pokud bude mít někdo ze starostů 

o jeho služby zájem, poskytne telefonní kontakt. Starostka, Ing. Eva Rajchmanová si požádala o 

kontakt. Starostka, Marta Otáhalová p. Pavku nedoporučuje.  

 

Usnesení č. 8e/54 

Členská schůze RP bere na vědomí informace o možnosti nabídky na ošetření stromů od p. 

Pavky z Mikulčic.  

H:12-0-0 
 

Dotaz cyklostezka Mikulčice-Lanžhot a elektrokola p. Němeček, Prušánky – předseda, Mgr. 

Vojtěch Pospíšil informoval přítomné, že od pana Němečka z Prušánek byly vzneseny dotazy 

zaměřené na projektovou dokumentaci k cyklostezce Mikulčice-Lanžhot. Ta byla poskytnuta 

Povodí Moravy. A dále se dotázal, k čemu byla nakoupena elektrokola pro obce Regionu Podluží a 

bylo mu sděleno, že se kola pořídila primárně pro úředníky obcí, aby tak šetřili přírodu, a do 

budoucna se zvažuje pořízení více kol a ty následně půjčovat.  K dotazům od pana Němečka 

z Prušánek, neměli jednotliví starostové připomínek. 

 

Usnesení č. 8f/54 

Členská schůze RP bere na vědomí informace poskytnuté panu Němečkovi z Prušánek, který se 

dotázal na cyklostezku Mikulčice-Lanžhot a elektrokola pořízené pro Region Podluží. 

H:12-0-0 
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Kuželky 20. výročí Lanžhot – Starosta, Mgr. Ladislav Straka, se dotázal přítomných, zdali 

z důvodu koronavirové situace, mají zájem o uskutečnění turnaje v kuželkách v Lanžhotě. 

Navržený termín čtvrtek 11. června 2020 od 13 hodin. Následovala diskuze starostů a předseda 

pověřil manažerku k rozeslání informačního mailu, a prověří, kdo by měl zájem se turnaje zúčastnit,  

a podle toho by se akce uspořádala. 

 Usnesení č. 8g/54 

Členská schůze RP bere na vědomí informace o konání 20. výročí Kuželek v Lanžhotě, 

které se uskuteční 11. 6. 2020 od 13 hodin. Manažerka rozešle informační mail jednotlivým obcím, 

a prověří, kdo má zájem se turnaje zúčastnit.   

H:12-0-0 

 
Bod programu č. 9 - Diskuse 

Cyklostezka Mikulčice-Lanžhot 

Starosta, Mgr. Libor Balga se dotázal, jak to bude dál, s cyklostezkou, kterou má teď na starost 

Povodí Moravy, neboť byla odbagrována hráz a v současné době se nic dál nerealizuje. Starosta, 

Mgr. Ladislav Straka konstatoval, že se sešli dotčení účastníci katastrů, a vyjadřovali se k situaci, 

kdy sdělili, že nemají nic proti úpravě a navrhují asfaltový hladký povrch pro cyklisty, in-line, atd., 

kdy jim Povodí Moravy řeklo, že bude položen makadam. Následovala diskuze. Ing. Josef Smetana 

sdělil, že už v roce 2008 se zpracovávala dokumentace, za cca 1 milion Kč se zpracovaly veškeré 

podklady pro územní a stavební dokumentaci. Starostové navrhují, oslovit Mikroregion 

Hodonínsko, Baťův kanál, aby společně vyzvali k jednání Jihomoravský kraj a Povodí Moravy 

k úpravě cyklostezky. 

Usnesení č. 9/54 

Členská schůze RP schvaluje, aby Region Podluží spolu s DSO Mikroregion Hodonínsko, obce pro 

Baťův kanál vyzvali k jednání Jihomoravský kraj a Povodí Moravy o situaci cyklostezky 

Mikulčice-Lanžhot.  

H:12-0-0 

 

Realizace SCLLD  

Ing. Josef Smetana a Ing. Petra Křivánková seznámili přítomné s informacemi ohledně 

připravované dotační výzvy, která bude vyhlášena v rámci území MAS - článek 20 v PRV.  
 
Bod programu č. 10. – Závěr 

Předseda svazku Regionu Podluží, Mgr. Vojtěch Pospíšil, poděkoval přítomným za účast. 

Příští zasedání Členské schůze se uskuteční ve čtvrtek 4. června 2020 ve Starém Poddvorově, 

začátek v 10.00 hodin.  

 

Zapsala: Bc. Eliška Petrlová 

 

V Tvrdonicích dne 12. 5. 2020 

 

Předseda: Mgr. Vojtěch Pospíšil   .................................................... 

 

 

Místopředseda: Mgr. Josef Osička    .................................................... 


